

Книжные новинки для «алмаза»

Серию книг ведущих издательств России получила в дар Национальная библиотека Беларуси. Ее фонды пополнились на пять тысяч экземпляров. В основном это словари, справочники, альбомы по искусству, художественная и учебно-методическая литература

Алла КАЗАКОВА

В минувшем году Посольство России в Беларуси уже передавало минчанам книги - около 300 тысяч экземпляров, что примерно равно фондам обычной областной библиотеки нашей республики. В нынешней партии особенно много энциклопедических и исторических новинок. Сюда, например, попала книга о полоцком князе Всеславе Чародее. «Большая иллюстрированная библиотека классики» представлена творениями Гомера «Одиссея» и «Илиада», иллюстрированными произведениями художников разных эпох и стран. Есть здесь и необычный Толковый словарь Владимира Даля - с многочисленными рисунками.



- Такие шедевры и должны украшать новую библиотеку, - подчеркнул на церемонии вручения книг посол Российской Федерации в Беларуси Александр Суриков.

Сотрудничество в сфере библиотечного дела продолжится и в дальнейшем. Кстати, пополнение фондов Национальной библиотеки за счет даров составляет почти 22 процента от всех поступлений.